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יחס  בין  גדלים
· יחס  בין  שני  מספרים  הוא  המנה  של  חלוקתם  זה  בזה.
יחס  בין  מספרים  מבוטא  באמצעות  נקודותיים (:)  המפרידות  אותם  זה  מזה.
· דוגמא:  היחס  בין  4  ל  6  הוא  4:6.  לאחר  צמצום,  היחס = 2:3.
· יחס  בין  קטעים  הוא  המנה  של  חלוקת  ארכיהם  זה  בזה.
· כאשר  נכתוב  שהיחס  בין    AB   ל  CD  הוא  2:3,   ה 2  מתייחס  ל  AB ,  ה 3  מתייחס  ל CD.  סדר  הקריאה  בעברית  כסדר  הקריאה  במתמטיקה.
· כאשר  נכתוב  AB:CD = 2:3 ,  ה 2  מתייחס  ל  AB ,  ה 3  מתייחס  ל CD  (שמאל  לשמאל,  ימין  לימין).
1. ניתן  לדבר  על  יחס  של  מספר  גדלים.  היחס  בין  4, 5,  6  ו 7  הוא:  __:__:__:__
2. לפנינו  15  עפרונות  ואנו  רוצים  לחלק  אותם  לשתי  קבוצות  ביחס  של  2:3.  כמה  עפרונות  יהיו  בכל  קבוצה?
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בקבוצה  א':  __________ ,   בקבוצה  ב':  __________
3. חלוקת  קבוצה  לשתי  קבוצות  ביחס  של:
א.  2:3  פירושה   2/5  בקבוצה  אחת  ו  _____  בקבוצה  האחרת.
ב.   1:2  פירושה   ____  בקבוצה  אחת  ו  _____  בקבוצה  האחרת.
ג.    3:5  פירושה  ____  בקבוצה  אחת  ו  _____  בקבוצה  האחרת.
ד.   a:b  פירושה  ____  בקבוצה  אחת  ו  _____  בקבוצה  האחרת.
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נתונים  4  קטעים  ___________  ______  ______  _______  ומתקיים  
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4. הוכיחו:  אם  
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  אז  א.   
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· תשובות:  1.  4:5:6:7   2.  9  עפרונות  ו 6  עפרונות  3. א. 3/5  ב. ⅓, ⅔  ג.  ⅜,  ⅝
               ד.  
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עבודה  נעימה























































































a

















b








d





c









































[image: image7.jpg]

_1265380794.unknown

_1265380842.unknown

_1265380876.unknown

_1265380614.unknown

_1265380505.unknown

